Коррекционная карта
5 класс

	Правило
	Пример
	Задание

	НОД(наибольший общий делитель): 

1) разложить данные числа на простые множители;

2) найдем (подчеркнем) все общие простые множители в полученных  разложениях;

3) найдем произведение общих простых множителей.


	Найдем НОД (630;252).

Решение:
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Ответ: НОД (630; 252) = 

2∙3∙3∙7 =126


	1. Найдите наибольший общий делитель чисел:
1) 18 и 24;

2) 15 и 45;

3) 72 и 108;

4) 660 и 990;

5) 28; 84 и 98.

2. Нескольким группам детского сада подарили одинаковые наборы подарков. Всего было 60 машинок, 80 кукол, 48 конструкторов. Сколько групп получили подарки? Сколько машинок, кукол, конструкторов в каждом наборе?


	НОК(наименьшее общее кратное): 

1) разложить данные числа на простые множители;
2) разложение одного из них дополни теми множителями разложения другого числа, которых нет в разложении первого;

3) вычислить произведение полученных множителей. 


	Найдем НОК (462;420).

Решение:


462 2              420       2
231 3              210       2

77 7              105       3
11 11              35        5

1                          7          7
                            1      

НОК (462;420) = 2∙3∙7∙11∙2∙5 =

4620


	1. Найти: 

1) НОК (12;18);

2) НОК (8;16);

3) НОК (9;14);

4) НОК (36;48);

5) НОК (210;350);

6) НОК (12;15;18).
2. Два теплохода выходят из порта в двух разных направлениях. Первый возвращается порт каждые 18 дней, второй каждые 24 дня. Через какое наименьшее время они снова одновременно окажутся в порту? 
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